



Следователем регионального СК устанавливаются обстоятельства самовольного ухода из семьи малолетней девочки, которую обнаружили в ходе организованных поисков в городе Костроме



Ночью 5 августа 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении ребенка в городе Костроме. На место выехали следователи и криминалисты СУ СК России по Костромской области для проведения проверочных мероприятий и организации поисков.

В ходе проверки установлено, что вечером 4 августа 2021 года 8-летняя девочка ушла из дома на прогулку и не вернулась. Незамедлительно были организованы поиски ребенка с участием следователей и криминалистов СК России по Костромской области, сотрудников УМВД России по Костромской области и добровольцев поисково-спасательного отряда "Лиза Алерт".



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Девочку обнаружили утром 5 августа 2021 года, она ночевала у своей подруги. Каких-либо противоправных действий в отношении девочки за время ее отсутствия не совершалось.

В настоящее время следователем проводятся проверочные действия для установления всех обстоятельств произошедшего и причин самовольного ухода ребенка, запрошен характеризующий материал на семью. Всесторонне и тщательно следствием будут проверены условия жизни и воспитания ребенка. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1598375>